

告别寒冬，迎接春天!

关悦雯 2022.4.23

冬去春来是大自然不变的规律，但加拿大的冬天却是如此的不近人情，当你满怀期待的望向窗外，迎接你的是凛冽的寒风、阴霾的天空和干枯的土地。我们盼望着春天，因为她是如此的可亲可爱，她将万物唤醒为人们带来生的希望。

曾几何时，我的心灵也如同加拿大冬天一般只剩寒冷和阴霾，但就在我绝望时是他为我带来生的希望。

还记得那时的我就是个典型的学渣，学习什么的不行，但吃喝玩乐这些是样样精通。每天上学就是在混日子，老师讲什么内容也听不懂，作业也都是借同学的抄。每天熬到放学后，不是和同学约着去打电玩唱K，就是回家熬夜看小说。反正每天就是这样浑浑噩噩的活着，虽然有时候也会觉得自己不能这样得改变，但真的是太难了。每次我都坚持不了一两天就被打回原型，就这样反反复复几次后我也就放弃改变的想法了，但在自己内心深处还是很痛苦很不甘心的。

时间就这样过去，我的精神也变的越来越差，就在我的内心要完全崩溃的时候，我幸运的遇到了这世间最珍贵的东西，一本简单却又不简单的书。通过阅读这本书我明白了人为什么会有苦难，为什么我们要做一个好人，以及该怎样做才能拥有更好的未来。这本书带给了我新生，它让我知道自己不是一个无可救药的渣滓，它让我明白只要肯努力你就可以成为想要的自己。

时光飞逝，季节更替，过去的终究会被慢慢忘记。但亲爱的老师，我

永远感谢您，是您像一缕温暖的阳光融化了我内心的寒冬，让我如春日里的嫩芽一般茁壮成长。